

全县掀起党的十九届六中全会精神学习热潮

学习好、宣传好、贯彻好党的十九届六中全会精神，是当前和今后一段时期的重要政治任务。连日来，我县各级各部门通过多种方式认真传达学习贯彻党的十九届六中全会精神，领会全会核心要义，系统谋划各项工作，切实把全会精神落实到行动上、贯彻到工作中，确保党的十九届六中全会精神在云霄落地见效，努力在新的赶考之路上，走在前列、勇当尖兵。

县政府

11月18日，今天上午，县政府党组书记、代县长沈顺来主持召开2021年第14次云霄县政府党组会议，主要任务是传达学习党的十九届六中全会精神和习近平总书记重要讲话、重要文章精神，研究县政府贯彻意见。

会议传达学习党的十九届六中全会精神，研究县政府贯彻意见。



会议强调，要深刻领会会议精神，凝聚思想共识。要自觉把思想和行动统一到《决议》和习近平总书记重要讲话精神上来，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，埋头苦干、勇毅前行，奋力谱写富美新云霄现代化建设新篇章。要结合云霄工作实践，抓好贯彻落实。全方位推进云霄高质量发展超越。要增强经济发展能力，不断夯实巩固实体经济根基。要释放城市拓展张力，推动中心集聚、拥江达海、环湾联动。在城市品质管控上，全力做精新城、做美老城。要激活乡村发展活力，扎实推进农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足、民风向上向善。要提高服务群众能力，提升群众幸福感、获得感。要提升祖地文化魅力，做好“通、惠、情”三篇文章，支持台资企业、台湾同胞来云投资发展。要凝聚管党治政合力，不折不扣落实县委各项工作部署。要迅速掀起学习热潮，推动入脑入心。确保学习宣传贯彻走深走实、落地落细。要加强引领带动，引导广大党员干部学懂弄通、学深悟透全会精神。要精心组织学习，确保全会精神在政府系统落地生根。要广泛宣传宣讲，切实把全县干部群众的思想和行动都统一到全会精神上来，为推动我县高质量发展超越提供强有力的思想支撑。

会议传达学习习近平总书记重要文章《扎实推动共同富裕》。

会议强调，要把握共同富裕精髓，进一步提高政治站位，深刻理解把握文章精髓要义，探索推进云霄人民实现共同富裕的新路径。要加快共同富裕步伐，大力推动城乡融合发展和乡村振兴，让云霄人民享有更优质的教育、更完善的医疗、更公平的保障、更舒适的生活环境，使全体人民朝着共同富裕目标扎实迈进。要巩固共同富裕基础，集中精力搞好县域经济，为共同富裕奠定基础。

会议学习贯彻习近平总书记在深入推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神。

会议强调，要走好绿色低碳发展路线，统筹做好能耗双控工作，倡导全社会节约用电，确保完成市下达指标任务。要坚决守住生态保护红线，促进全县水环境质量不断改善。要筑牢抵御自然灾害防线，持续抓好防汛备汛和抗旱减灾各项工作。

会议传达学习习近平总书记重要文章《坚持用马克思主义及其中国化创新理论武装全党》。

会议强调，要坚定理想信念、坚持学用结合、加强理论武装，通过理论指导工作实践，不断增强理论联系实际的能力。

会议还研究了其它有关事项。

县人大

11月16日，县人大常委会召开党组（扩大）会议，传达学习贯彻党的十九届六中全会精神，研究部署学习宣传贯彻落实工作。



会议要求，要切实提高政治站位，体现人大担当，把学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期重要政治任务；要认真做好人大工作，不断加强党的建设，增强监督实效，发挥代表主体作用，做到民有所呼、我有所应；要围绕中心服务大局，从严从实抓好当前各项重点工作，超前谋划明年工作，为富美新云霄建设贡献人大力量。

县政协

11月16日，县政协召开党组（扩大）会议暨党组理论学习中心组会议，传达学习贯彻党的十九届六中全会精神，研究部署学习宣传贯彻落实工作。



会议要求，要兴起学习，要把党的十九届六中全会精神作为党史学习教育的重要内容，作为委员读书活动的重要内容，通读原文、掌握要领、联系实际，迅速掀起学习全会精神的热潮，进一步提高增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的政治自觉。

要抓好大宣传，要充分发挥云霄县政协优势，依托书香政协、元光书画院、漳江诗社等载体，精心组织创作一批文艺作品、开展一批宣讲活动，切实将全会精神及时传递到各行各业、千家万户，做到家喻户晓、深入人心。

要推动大落实，要深刻理解“坚持统一战线”这一重要历史经验的丰富内涵，准确把握政协在统战工作中的职责任务，立足人民政协性质定位，发挥好“重要阵地”“重要平台”“重要渠道”作用，善于通过协商将党的主张转化为社会共识，广泛凝心聚力，为加快富美新云霄现代化建设贡献政协力量，确保全会精神落地见效。

县宣传文化系统

近日，全县宣传文化系统召开学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神会议，传达学习党的十九届六中全会精神及省市县有关会议精神，推动全县宣传思想文化系统在学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神中学在前、做在前，先学一步、学深一层。



县委常委、宣传部部长吴志英在会上传达学习中共中央办公厅《关于做好党的十九届六中全会精神学习宣传的通知》精神以及省、市宣传文化系统、县委有关会议精神，并作出部署要求。

会议指出，学习要有深度。宣传文化系统领导干部要以上率下，从班子领导做起，坚持先学一步、学深一层，既抓好自身学习，又发挥领导导学作用，带领分管领域和部门党员干部学深学透全会精神。

会议要求，宣传要有声势。要广泛开展宣讲，结合党史学习教育，精心组织媒体宣传、集中宣讲，推动全会精神进机关、进企业、进校园、进社区、进乡村、进网络，做到家喻户晓、深入人心；要营造浓厚氛围，加大全会精神的新媒体传播力度，及时提炼要点，采用受众喜闻乐见的形式，制作推出一批接地气、易传播的新媒体作品；要加强舆论引导，在网络宣传上展现新面貌、新作为，推动形成网上正面舆论强势；要严格宣传纪律，落实把关责任，规范报道流程。

会议强调，贯彻要有力度。要把学习贯彻全会精神与学习贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神结合起来，与开展党史学习教育结合起来，与学习贯彻市县党代会精神结合起来，结合“再学习、再调研、再落实”活动，抓好年终“备考”，深化党史学习教育，抓好常态化疫情防控，提升文明创建水平，提振干事创业精气神，引导党员干部深入基层、服务群众、做好工作。

云陵镇

11月18日，云陵镇召开专题会议，学习贯彻党的十九届六中全会精神，按照县委部署要求，研究学习宣传贯彻落实工作。



会议要求，要提高站位抓学习。紧密结合工作实际，当好抓落实的“施工队长”，把全会精神贯彻落实到新时代云陵镇各项工作全过程各方面各环节；

要聚焦重点抓进度。加快项目建设，着力开发滨北新区、建设下港片区、扩充威惠庙片区；壮大主导产业，重点瞄准大项目、好项目，让中小企业上规模，集中精力强化企业，确保重点企业效益的正常发挥；扎实推进全国文明城市创建工作，在思想道德建设、基础设施建设和环境综合整治等方面下足功夫，实现镇域综合实力的整体提升。

要提振精神抓落实。统筹好岁末年初各项工作，全面提振干部精气神，有序推进村级换届工作，全面加快推进缅北人员劝返、疫情防控、打假、招商引资、“两违”图斑整治、征地拆迁、项目建设等各项工作。

列屿镇

11月18日上午，列屿镇召开党委（扩大）会议，认真传达学习党的十九届六中全会精神，按照县委部署要求，研究学习宣传贯彻落实工作。



会议要求，村镇党员干部要发挥示范引领表率作用，让学习全会精神“热”起来；广泛开展宣传宣讲，采用“乡村讲师团”等群众喜闻乐见的方式，让学习全会精神“活”起来；抓好年底各项工作，抓好常态化疫情防控，扎实做好岁末年初民生保障，要多样化开展“平安三率”宣传，让学习全会精神“动”起来，重拳打击制售假烟和电信网络诈骗等违法犯罪行为，全力推进为民办实事项目，以实际行动提升群众幸福感。